



29 апреля 2016, 16:35 | Петербургский диалог

## **В Мюнхене проходит заседание «Петербургского диалога»**

В Мюнхене проходит расширенное заседание президиумов координационных комитетов форума «Петербургский диалог», сообщается на официальном сайте Совета по правам человека при президенте РФ.

Как отмечается, на мероприятие в составе российской делегации прибыли председатель СПЧ, руководитель рабочей группы «Гражданское общество» Михаил Федотов, специальный представитель президента РФ по взаимодействию с Форумом стран — экспортеров газа, председатель российского Координационного комитета Виктор Зубков, председатель совета директоров ИА «Росбалт» Наталия Черкесова, президент СПбГУ, заместитель председателя российского Координационного комитета Людмила Вербицкая, исполнительный директор Фонда поддержки Форума «Петербургский диалог» и международных проектов Богдан Данилишин, зампред правления ПАО «Газпром» Валерий Голубев, директор Эрмитажа Михаил Пиотровский и другие.

В рамках встречи состоится двустороннее заседание, на котором участники обсудят подготовку запланированного с 14 по 16 июля в Санкт-Петербурге форума «Петербургский диалог».

См.: <http://www.rosbalt.ru/exussr/2016/04/29/1511149.html>